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Ata da sessão ordinária da Câmara Municipal de llha das Flores (SE)

como ebaixo so lê:

No dia 07 do mês de Maio do ano 2025 ás 09:00 horas, reuniram-se neste

órgão sob a presidência do senhor José Gilvânio Rodrigues Dória e os

senhores vereadores: Manuela Pereira (vice-presidente), Maria Cícera Tenório

da Silva (1o Secretaria), Antônio Roberto Lisboa Filho (2o secretário), e os

demais vereadores: Michell Anderson oliveira Feitoza, José Sebastião Filho,

Wesley tnoéncio de Brito e Renyson Tavares Henrique Alves, Ariana

lnocêncio de Brito. Havendo número legal o senhor presidente declarou aberta

a sessão ordinária. No pequeno expediente a primeira secretária realizou a

leitura da ata da sessão anterior onde foi aprovada por unanimidade e a leitura

do convite do senhor prefeito Robson Martins De Lima- pelo presente,

cumprimentando-o cordialmente, convido todos os ilustríssimos vereadores

para participarem do evento "Minha Mãe, Meu amor, minha Flor", em

homenagem a um dia tão especial, que é o Dia das Mães, leitura da moÉo de

Congratulação de n"O1t2O25' assunto: Parabeniza ao senhor EDGAR BRITO

NETO, secretário da saúde, pelo seu reconhecimento ao trabalho frente a

secretária de autoria da vereador Manuela Pereira, indicação de no49/2025-

solicito que o poder executivo disponibilize cursos profissionalizantes em

parceria com o SENAC, a comunidades nos eixos de Gastronomia,

PaniÍicação, confeitaria, Beleza e lnformática de autoria da vereadora Manuela

Pereira, indicação de no50/202í solicito ao poder executivo que seie feitâ uma

casa de apoio em Aracaju de autoria da vereadora Maria cicera Tenório da

silva, indicação de n"51t2125- solicito ao poder execuüvo que seja colocado

iluminação publica da entrada do povoado serrão ate llha das Flores e da

entrada do povoado Bongue ate o pórtico de Aroeiras de autoria da vereadora

Maria cícera Tenório da silva, indicação de no5zl2Oz'-solicito ao poder

executivo que seja feito um instituto de identifcação de autoria do vereador

Michell Anderson oliveira Feitoza. Na ordem do dia o presidente colocou em

discussão a Moção de congratulaçâo de n"01/2025 de autoria da vereadora

Manuela Pereira. A vereadora Manuela pereira em posse da pelavra saudou a

todos e pediu o apoio dos nobres pares para aprovaçâo em sua moção' Os

verêadores Maria cicera Tenório da silva, Ariana lnocêncio de Brito, Antônio

Roberto Lisboa Filho saudaram a todos e parabenizaram a vereadora Manuela

Pereira por sua Moção e anteciparam seus pareceres favoráveis. o vereador

José sebastião Filho saudou a todos e parabenizou a vereadora Manuela

Pereira por sua moção a uma pessoa que fez muito na área da saúde em
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nosso municÍpio e já antecipou seu parecer favorável. O vereador

lnocêncio de Brito saudou a todos e parabenizou â vereadora Manuela por

sua moção e antecipou seu parecer favorável. O vereador Michell Anderson

Oliveira feitoza parabenizou a vereadora Manuela Pereira por essa moção e

antecipou seu parecer Íavorável. O vereador Renyson Tavares Henrique Alves

saudou a todos e parabenizou a vereadora Manuela Pereira por sua Moção e

antecipou seu parecer favorável. O presidente em posse da palavra colocou

em votação a Moção de Congratulação de noO1/2025 de autoria da vereadora

Manuela Pereira onde foi aprovada por unanimidade. Em posse da palavra o

presidente colocou em discussão a indicação de no4912025 de autoria da

vereadora Manuela pereira. A vereadora Manuela Pereira saudou a todos e
pediu o apoio aos nobres vereadores para aprovação em sua indicação que e

de suma importância para a nossa população' Os senhores vereadores Ariana

lnocêncio de Brito, Maria CÍcera Tenório da Silva, Wesley Inocêncio de Brito,

Antônio Roberto Lisboa Filho, Michell Anderson Oliveira Feitoza saudaram a

todos e parabenizaram a vereadora Manuela Pereira por sua lndicação e

anteciparam seus pareceres favoráveis. O presidente colocpu em votação a

indicação de no49t2125 de autoria da vereadora Manuela Pereira onde foi

aprovada por unanimidade. O presidente em posse da palavra colocou em

discussão as indicações de no51/2025 e 5212025 de autoria da vereadora Maria

cicera Tenório da silva. A vereadora Maria clcera Tenório da silva saudou a

todos e frisou a importância de suas indicações posta na casa do povo onde ira

beneficiar a nossa população. os senhores Vereadores Ariana lnocêncio de

Brito, José Sebasüão Filho, Antônio Roberto Lisboa Filho, Wesley lnocêncio de

Brito, Manuela Pereira saudaram a todos e parabenizaram a vereadora Maria

Cícera Tenório da Silva por sua indicações e anteciparam seus pareceres

Favoráveis. O vereador Renyson Tavares Henrique Alves saudou a todos e

parabenizou a vereadora por suas indicaçÕes posta na casa do povo que são

de suma importância para a melhoria da nossa população e por fim antecipou

sêu parecer favorável. O presidente em posse da palavra saudou a todos e

colocou em vota€o as indicações de no50/2025 e 5112O25 de autoria da

vereadora Maria Cícera Tenório da Silva onde foram aprovadas por

unanimidade. Foi dado um intervalo de quinze minutos e ao retornar o
presidente colocou em discussão a indicação de no53/2025 de autoria do

vereador Michell Anderson oliveira Feitoza. o vereador Michell Anderson

Oliveira Feitoza saudou a todos e pediu o apoio dos nobres pares para

aprovaÉo em sua indiceção. A vereadora Maria Cícera Tenório da Silva

saudou a todos e parabenizou o vereador Michell Anderson oliveira Feitoza por

sua indicação e antecipou seu parecer favorável. os senhores vereadores

Renyson Tavares Henrique Alves, José Sebastião Filho, Wesley lnocêncio de
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Brito, Ariana lnocêncio de Brito, Antônio Roberto Lisboa Filho, Manuela Pereira

saudaram a todos e parabenizaram o vereador Michell Anderson Oliveira
Feitoza por sua indicação e anteciparam seus pareceres favoráveis. O
presidente em posse da palavra saudou a todos e colocou em votação a

indicação de no52l2025 de autoria do vereador Michell Anderson Oliveira

Feitoza onde foi aprovada por unanimidade. Na explicaçáo pessoal o
presidente franqueou a palavra para os parlamentares se pronunciarem. O

vereador José Sebastiao Filho saudou a todos e agradeceu a todos que deram

apoio ao seu neto que foi para um torneio e teve a vitoria. O vereador Michell

Anderson Oliveira Feitoza saudou a todos parabenizou o vereador Renyson
pelo grande evento que terá em nosso município, relatou sobre a falta de Agua
que vem acontecendo no povoado aroeiras agradeceu pelo convite do dias

das mâes que o senhor preÍeito fez aos nobres vereadores. A vereadora

Ariana lnocêncio de Brito saudou a todos parabenizou o vereador José

Sebastião Filho pela vitoria do seu neto, tembém parabenizou o vereador

Renyson Tavares Henrique Alves pelo grande evento que será o x1 em nossa

cidade. O vereador Wesley lnocêncio de Brito saudou a todos parabenizou a

copa do arroz que esta fazendo um grande trabalho em nosso município. O

vereador Renyson Tavares Henrique Alves saudou a todos e fez o convite para

que todos faça presente. O vereador Antônio Roberto Lisboa Filho saudou a

todos relatou sobre essa falta de água que só vem preiudicando a nossa
população, parabenizou o senhor prefeito pelo grande evento dos dias das

mães. A vereadora Manuela Pereira saudou a todos e agradeceu aos nobres

pares pela aprovação em sua Moção. A vereadora Maria Cicera Tenório da

Silva saudou a lodos parabenizou o seu esposo pela passagem de seu

aniversario, agradeceu a cada um que desejaram melhoras para seu esposo,
parabenizou o senhor prefeito pelo evento dos dias das mães. O presidente em

posse da palavra saudou a todos parabenizou o senhor prefeito pelo grande

evento do dias das mães também parabenizou o vereador Renyson Tavares

Henrique Alves pelo grande evento que acontecera em nos§o município. Nada

a ser tratado foi encenada a sessão onde será lavrada, e após aprovada será

assinada pelo presidente e pela primeira secretária.

obd;u.^;- 2orz'n
JosÉ GtLvÂNro RoDRtGUES oónra

PRESIDENTE
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qARIÁ.ÕICERA TENORIO DA SILVA
1. SECRETARÁ
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